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2.1 CEErRLfYlTVW3kC3
o // DOITRETIIIEN, /+ & +/ THENIMIER (Fic C SFELAL)
o XORBIF ;
o VURIHEL (+, -, %, /) . A (=) R OHET

o 0 3. 0L OBEIZE A2, —J7. HEIHEE - GRPREE R 2 ORI RIZ 0 (false)
F721E 1 (true).

o ZHEZDOXED C FiB Mk, A DRI, TRYI-ZAFDOY X M E2EL,

o BIBIFFUNHY L D3 iED C Eak k [Alkk,

o TuvZIZ{ &} THEE(OMELL) OXEMATHES,

o LWEHHE T (==, 1=, <, <=, >, >=), MBAHET (&&, ||, 1), if, if else 72 ¥ DI

=
7272 L switch {E72 W,

e for, while 72 ¥ D# DR LilfHl, break (JL—7"%4kl} %), continue (RDFEDIKL) 7%
o
7272 L do while &7\,
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~— heatld-e-freefem.edp — 1 ORI T 2 2MET 0T T b ———————

// heatld-e-freefem.edp
// 9%{T: FreeFem++ heatld-e-freefem.edp
// N, x BIREIGHEAF 2R e BEENE S (O D HEINERT 5),

int i, N=50, n, nMax;

real h = 1.0 / N, lambda = 0.5, Tmax = 1.0;
real tau = lambda * h~2;

real[int] x(N+1);

real[int] u(N+1);

real[int] newu(N+1);

cout << "h= " << h << endl;
cout << "lambda= " << lambda << endl;

cout << "tau= " << tau << endl;

func real f(real x) {

if (x < 0.5)
return x;
else
return 1 - x;
}
for (i = 0; i <= N; i++) {
x[i] = 1 * h;
uli]l = £(x[i]);
}

plot([x,u], bb=[[-0.1,-0.1],[1.1,1.1]],aspectratio=true, wait=true);

nMax = rint(Tmax / tau);
cout << "nMax =" << nMax << endl;
for (n = 1; n <= nMax; n++) {
for (i =1; 1 < N; i++)
newul[i] = (1.0 - 2.0 * lambda) * ul[i] + lambda * (ul[i+1] + ul[i-11);
// cout << newu << endl;

newu[0] = newul[N] = 0;
u = newu;
plot([x, ul, bb=[[-0.1,-0.1],[1.1,1.1]],aspectratio=true);
3
-
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BB, C++ 94 277% cin S T BHEKZDT, NOEEZF—KR—FANTZ2Z L HA]

RETH %,

int i, N, n, nMax;

cout << "input N: ";

cin >> N;

real h = 1.0 / N, lambda = 0.5, Tmax = 1.0;

3 AH7I — cin, cout ZAAWEAHRS

CHHIZITTWVWAB DT, fixA ZHESEICT DL &,
FreeFem++® real 77— X D AHTTOERFEEIZ KD X 512> TW\W3B,

o MIBIEEL LWL CEFED %g HADHITITR 2,
e cout.precision(n); &3 2 &, U NNMURLLNOMEIZ n 12725,



cout.precision(15);
cout << "pi=" << pi << endl;

o IRZIEE T 51T1F << setw(HTHD &5 (ZHIIEELE),
cout << "pi=" << setw(20) << pi << endl;
e cout.fixed; &3 % &, LINEE/NIREIVK (C FFED %t tHY) 12745,

cout.fixed;
cout << "NA=" << NA << endl;

e cout.scientific; &9 % &, LIMEEIEI (CFFED e tHH) 12725,

cout.scientific;
cout << "pi=" << pi << endl;

e cout.default; £32¢. UFTF7+—N1 (CHiEDYg) IR,

B% 51T %,

// testfloat.edp
real NA = 6.022e+23;
/] F7F— Lt Yg ITHY

cout << "pi=" << pi << ", NA=" << NA << ", pi*NA=" << pi * NA << endl << endl;
// &% 20 ITHEE %20g 1THHY
cout << "pi=" << setw(20) << pi << ", NA=" << setw(20) << NA

<< ", pikNA=" << setw(20) << pi * NA << endl << endl;
1/ NBGELUR OM%E 15 ICHBE %20.15g 1CHHY ?
cout.precision(15);
cout << "pi=" << setw(20) << pi << ", NA=" << setw(20) << NA

<< ", pi*NA=" << setw(20) << pi * NA << endl << endl;
/1 EENREIE . 158 TS
cout.fixed;
cout << "pi=" << pi << ", NA=" << NA << ", pi*NA=" << pi * NA << endl << endl;
// %20.15f ITHHY
cout << "pi=" << setw(20) << pi << ", NA=" << setw(20) << NA

<< ", pi*NA=" << setw(20) << pi * NA << endl << endl;
/7 $EEUEIN %20.15e 1Y
cout.scientific;
cout << "pi=" << setw(20) << pi << ", NA=" << setw(20) << NA

<< ", pikNa=" << setw(20) << pi * NA << endl << endl;

// hg TERITRE T %.15g WY
cout.default;
cout << "pi=" << pi << ", NA=" << NA << ", pixNa=" << pi * NA << endl;

W7 74 e D AHTICOWTIE, 14 Hiz R X,

4 B
o BHERT/DD int B5H 3 (CFEBED int ITHY)
o FHERTIDD real D3 (C FFED double IZHY)
o BEHERTI2DD complex H3% 5 (C FFED complex IZHY, FEB « AT double)

complex z=1.0+21;



o T KT DD bool 233 (C FFED bool IZHHY). true, false L B HHIDH 5
M, ZREN L 0 DRI EEZ TR,

bool f=false;
bool t=true;
cout << f << endl;
cout << t << endl;

INTOE 1BRREND, SFiHIX Boolean T, HEIX int D
#ll 21X plot (u,wait=true); & plot(u,wait=1); &[E L,
FEHTH2CR C++ AU TH2, ZNZHHT 2L (-2,-1) x (—3,3) OFRHERIEI

func chi=(-2 < x) * (x < -1) * (-3 <y) * (y < 3);

HBHNIE

func chi=(-2 < x && x < -1) * (-3 <y && y < 3);

CEHRHK S,
o SCFFIERF DO string 2B 3 (C++ SO string (K1Y, HAERA ?2),

— 2ODstring s1, s2 &, (+ HEFZHWT) si+s2 THIETEZ 2,
— string+8UE & 32 &, BUEZSCTINCEER L T 68 5,

real a=1.23, b=4.56;

string s;

s= lla=l| + a + n b=l| + b + Il'll.
cout << s << endl;

— string % int IZEHET S atoi(), string & real ICEHT % atof ) 23H 2 (C 5ib
DEALL),

5 Bc%l
51 (RFLVEBEBTHZIEED) 1 XS
1 Xoehedlid. CHEEC (L) BlTwa,

[real [int] x(3); )

ZAT x[0], x[1], x[2] B WIEx(0), x(1), x(2) BMEZ 2, x[1] T x(1) THEWVDIR
WDIIAHTH %,
2RTTELANITIE [ J R VWESRDT, () Zfis, L HAZAVPRVDLD,




reall[int] a1(3); // CT double al[3]; T B3DIMPUTNV3
for (int i=0;i<3;i++)

a1l[il=i; // al(i)=i; 2 LTHEW,

real[int] a2
real[int] a3

= [0,1,2]; // C T double a[l={0,1,2}; T 2DIIMLT3
=0:2; // ZHIEP L MATLAB J&

cout << "al=" << al << endl;

cout << "a2=" << a2 << endl;

cout << "a3=" << a3 << endl;

J
BEL: a1l DEZFHIT a1.n THELN S,
~ LB THDLED C++ Al ~
int i,j;
reall[int] xx(9),yy(9);
for (i=0; i<9; i++) xx[i]l=(i+1);
cout << xx << endl;
for (i=0; i<9; i++) yy(i)=(i+1);
for (i=0; i<9; i++) {
for (j=0; j<9; j++)
cout << (xx[i] * yy[jl) << " ",
cout << endl;
}
- _/

5.2 2xIcHEty
ORTTHEAN D EZRTEB LI, 2HBIEHRRE [ ] EE2 . AEI () 255
FH B AT,

O RITIHNZE Z ATe 3512

real[int,int] a(2,2);
a(l,1)=1; a(1,2)=2;
a(2,1)=3; a(2,2)=4;

- 2 ZeBA DB (FLEIRZE S ) ~

real[int,int] a(3,2);
a(0,0)=1; a(0,1)=2;
a(1,0)=3; a(1,1)=4;
a(2,0)=5; a(2,1)=6;
cout << "a.n=" << a.n << ", a.m=" << a.m << endl; // 38222k %,
for (int i=0; i < a.n; i++) {

for (int j=0; j < a.m; j++)

cout << setw(4) << a(i,j) << " ";

cout << endl;
}
cout << "output by \'"cout<<a<<endl;\"" << endl;
cout << a << endl;




~ 2 ZTtBB DB (FLFEIRZE S )

$ FreeFem++ foo.edp
—-- FreeFemt++ v4.700001 (Jeu 5 nov 2020 11:02:28 CET - git v4.7-1)
Load: 1lg_fem lg_mesh lg_mesh3 eigenvalue

1 : reallint,int] a(3,2);

2 : a(0,0)=1; a(0,1)=2;

3 : a(1,0)=3; a(1,1)=4;

4 : a(2,0)=5; a(2,1)=6;

5 : cout << "a.n=" << a.n << ", a.m=" << a.m << endl; // 3 ¥ 2715,
6 : for (int i=0; i < a.n; i++) {

7 :  for (int j=0; j < a.m; j++)

8 : cout << setw(4) << a(i,j) << " ",

9 : cout << endl;

10 : }

11 : cout << "output by \"cout<<a<<endl;\"" << endl;
12 : cout << a << endl;
13 : sizestack + 1024 =1168 ( 144 )

a.n=3, a.m=2

1 2
3 4
5 6
output by "cout<<a<<endl;"
32
1 2
3 4
5 6

times: compile 0.01818s, execution 0.000271s, mpirank:0
CodeAlloc : nb ptr 3611, size :458584 mpirank: O

Ok: Normal End

$

N

5.3 misc

AN OWT, MIEPEE, Wis (F174) B HK 2,
AR S IX VD HHZ B,

real[string] a;

a["tako"] = 8.0;
a["ika"] = 10.0;
a["tsuru"] = 2.0;
a["kame"] = 4.0;

-

FEANE [ &1 T Ko THEED, RAHRKRZDEBBLA, IHLIZHEZ 5,

reallint] c=[1,2,3];
cout << ¢ << endl;

real[int] d;
d=[1,2,3,4];
cout << d << endl;

Besndy — K %,



Ca. sort; )

EFE L RIS 255, MATLAB JAD a:b % a:dx:b 2MER 5 (dx 2IIFEHD &
Xd a IBEICLERVWZ ),

~
real[int] a(2:8);

cout << a << endl;

real[int] b(2.0:0.3:10);
cout << b << endl;

AN

[chronos:~/work] mk) FreeFem++ foobar.edp
EXEC of the plot : ffglut
—-— FreeFem++ v 3.190000 (date Ven 20 avr 2012 08:49:54 CEST)
Load: 1lg_fem lg_mesh lg_mesh3 eigenvalue
1 : reall[int] a(2:8);
: cout << a << endl;

2

3 :

4 : reall[int] b(2.0:0.3:10);

5 : cout << b << endl; sizestack + 1024 =1136 ( 112 )

~
(o0}
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9.5 9.8
times: compile 0.005558s, execution 0.000107s, mpirank:0
Err ReadOnePlot -1
CodeAlloc : nb ptr 2330, size :313288 mpirank: O
Bien: On a fini Normalement
[chronos:~/work] mkj

6 {EF7% misc
o MJE= pi

clock() CPU ¥

TR IR % 1 B
real then=clock();

cout << clock() - then << endl;

verbosity=0; &7 2 LIHFMDOHNIZIHIT 2 (ZARITESIRNVK S BB T 505 ),
exec (LA ; THERD a~ > FEEITHHK S,



dirname="datadir";

exec("mkdir " + dirname);

7 IER border

% E 2 2 IO (O—H) ZEFRT 57291 border LW TN H 5 (HIFRIE
border £ FEIHRDEKE L TERINDS),
[ ME2IKZ C 235 ]

border C(t=0,2*pi) { x=cos(t); y=sin(t); }

— MED E¥5. FEDERH 412 Gammal, Gamma2 £ EFRT 5 —
int C=1,;

border Gammal (t=0,pi) { x=cos(t); y=sin(t); label=C; }

border Gamma2(t=pi,2*pi) { x=cos(t); y=sin(t); label=C; }
\ _/

label= TTINLZERLTWVDS, 0 TRWEDENRS (HiIRIZT7NVEDIT 5 & &, FEENE
DFRIZF 0 &WVWS TV EDITB),
- IEATRE (0,1) x (0,1) D 42D C1,02,03,C4 % EH ~

border C1(t=0,1) { x=t; y=0; }
border C2(t=0,1) { x=1; y=t; }
border C3(t=0,1) { x=1-t; y=1; }

border C4(t=0,1) { x=0; y=1-t; }
. A/

NI X =K% (t=t0,t1) DFATIHET 50, t0<tl THB LIRS,

border below(t=-1,1) { x = t; y = -1; label=gamma; }
border right(t=-1,1) { x = 1; y = t; label=gamma; }
border up(t=1,-1) {x= t; y= 1; label=gamma; }
border left(t=-1,1) { x =-1; y = t; label=gamma; }

8 X w1 buildmesh(), readmesh(), savemesh(), ...

Xy alZhRDEBEN, DL (TbhbolzZt | LIS RS, =27 5EEH
itz eEbis,

8.1 buildmesh()
buildmesh() > TX v a%E5 Z K3,

mesh i = buildmesh (EFRDLHET (DEIDFRE)) ;
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LR
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1: C(50)

2: Gammal(25)+Gamma2(50)
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3: C1(20)+C2(20)+...

border C(t=0,2*pi) { x=cos(t); y=sin(t); }

int CO=1;

border Gammal(t=0,pi)

border C1(t=0,1) {
border C2(t=0,1) {
border C3(t=0,1) {
border C4(t=0,1) {

x=t; y=0;
x=1; y=t;
x=1-t; y=1
x=0; y=1-t

mesh Thl=buildmesh(C(50));
mesh Th2=buildmesh(Gammal (25)+Gamma2(50)) ;
mesh Th3=buildmesh(C1(20)+C2(20)+C3(20)+C4(20));

plot(Thl,wait=true,ps="Thl.eps");
plot(Th2,wait=true,ps="Th2.eps");
plot(Th3,wait=true,ps="Th3.eps");

{ x=cos(t); y=sin(t); label=CO; }
border Gamma2(t=pi,2*pi) { x=cos(t); y=sin(t); label=CO; }

AIRMED Jordan PARIKR TP N 7= 2 EHEFSHZ = AR 0HIT 5 2 HTZ 5,

-~

N

sampleMesh.edp

border a(t=0,2*pi){ x=cos(t); y=sin(t);label=1;}

border b(t=0,2*pi){ x=0.3+0.3%cos(t); y=0.3*sin(t);label=2;}
plot(a(50)+b(+30) ,wait=true,ps="border.eps");

mesh ThWithoutHole = buildmesh(a(50)+b(+30));

mesh ThWithHole = buildmesh(a(50)+b(-30));
plot (ThWithoutHole,wait=1,ps="Thwithouthole.eps");
plot (ThWithHole,wait=1,ps="Thwithhole.eps");
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8.2 square()

sqaure() T [0,1] x [0,1] % 10 x 10 53| j

[mesh Th = square(10,10);

FX square() TEAE [a,b] x [c,d] bAEITZ 23 X5 T,

mesh Th = square(m, n, [at+(b-a)*x,ct(d-c)*y])

LT RW,

// 11,31 X [2,6] % 20 X 30 7|
mesh Th = square(20,30, [1+2*x, 2+3*y]);
plot(Th);

4: [1,3] X [2,5] % 20 X 30 7r&l
7438, square() TIEo7cX v ¥ aid, FTol, G0, Lo, KD (KREHED) O

121,2,3,4 205 TS DFHNTWS,

8.3 savemesh(), readmesh()

fEo7zX v 2ld savemesh() Z2fH > T 7 7 4 MR EHIK S,

[savemesh(Th, "Th.msh") ; )
readmesh() o T X v a% 7 7 A LD baiisAATrZ L3RS,

[mesh Th = readmesh("mymesh.msh") ; )

region X7 X —R—& X7

11



8.4 mesh 75 XD

e Th ZXv>2¥d 5L E Th.nt Z=AEDE (the number of triangles). Th.nv (IHi
MO (the number of vertices), Th.area (FTHIKDIHFE (area) TH 5,

o Th(i) & i HFHODHiIM (i =0,1,...,Th.nv — 1) T, ZOMEEIX Th(G).x ¥ Th().y T
B3, Th(i).label FZ DIERPTIRAIICH 22> (0). BEHICH 20 (0 LISV, HR
DEDERFTIZH B D% RT (FTNLDEE NS 2 5 LW,

e Th[i]l ¥ i HFHD=AJ (i =0,1,...,Th.nt — 1), Th{i][j] ¥ i HHO=AFED j; &
HoHiR (j =0,1,2) O2EHREFS, £OHIROMEEX Thiil [j]1.x & Thi][j].y T
Hb, —AEOMEIMEIX Thi] .area TH 3,

o & (z,y) ZEOL=ALDOESZIX Th(x,y) .nuTriangle THELHN 5,

8.5 mesh 7 71ILDIEE

TZE VAR =TT B,
IESTEREIER (0,1) x (0,1) 2RO &K 5% a— FTHEILTAXS, EAEOADS L, L
TRZHB2BDIT1T 2WVWI TR, A EIZH2HDIT2 2 W0H TNILEDITFTWES,

\
int Gammal=1, Gamma2=2;
border GammalO(t=0,1) { x=0; y=1-t; label=Gammal; }
border Gammall(t=0,1) { x=t; y=0; label=Gammal; }
border Gamma20(t=0,1) { x=1; y=t; label=Gamma2; }
border Gamma21(t=0,1) { x=1-t; y=1; label=Gamma2; }
int m=2;
mesh Th = buildmesh(GammalO(m)+Gammall (m)+Gamma20 (m)+Gamma21(m)) ;
savemesh(Th,"Th.msh") ; )

LT Th.msh 15 &

12
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L EIE. LOZLRAEICEL L, )
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5:m =2 ORFDO=AE 7 EIOHF (Th.msh ITHID)

9 HPREEZRZRM fespace

BUTERL TBWE XAy Y2k, BEROMBEZERITHET (PL, P2, ...) ZHWT, AREE
2 (BT V), REDRETRT ZEHZWV) 2EET S,
fespace #Hl (X v ¥ 2 D4R, BEROBHEERTHED;

B2

fespace Vh(Th, P1);
4

BREOMH YL LTI, P1, P2, Plb, ... P2Morley (load "Morley"; H3, %), P3 (load "Element P3";
DRE), - DX S51TH B,

ARRERZERNE, BEANE (BRI AL EED) HETH 5D T, Freefem++ NI
(BN PLbEeky) MU TH 2, BANICEREZES T 51203 ERL LAY 284,
3207,

- AREREM DT (AIRERZEF R 2R OZ ) OEFE ~

B B,

Pz

Vh u,v;
J

FIREREMOITIIEEINENRT VL TH B (LW HEEEFR>TWS) 26, BLZD,
TR T D TE S, (I u WEREZEROITTH 2 =, ull FEAIERE. BLV, )
— /T, BRBERZEMOICIX, B 2HN7 b TR, RPMWZEKRTH D, Hablst
TOBBIENERINTVT, 28D (BIZIE u B2 RO ERBERZEROEBTH 555)

14



u(z,y) DEIWXLTEHETE S,
~ ESEHEERTO ¥ R) EofEz i) ~

mesh Th=square(N,N);

fespace Vh(Th,P1);
Vh u;

ofstream f("u.dat");
real xi,yj; // x,y REHAHIDPEREL TEEINLDT
real h=1.0/N;
for (int i=0; i<=N; i++) {
xi=ix*h;
for (int j=0; j<=N; j++) {
yj=j*h;
f << ulxi,yj) << " "; // ZZIWHEH
}
f << endl;

}
N A/

X, 7 EWVIERFADLENE, HimD v PEIE, y FEIEEIRT2XT MLIZHE > TWB DT,
e lio TR DEZFEHK S,

(:Vh g = sin(pixx)+cos(pixy); :}

Ay ¥ a LOERT PV THEH 5, plot() THEEMEH VD, int2d O O TEUERE D
L7zh b K2 (WIhd kid),

10 plot()

-~ Xy arfil ™~
Th = buildmesh(..);

plot(Th);
/

ARERZEROIL (X v ¥ 2 EOBIENZ bv) OFEREH  ——

Vh £;

plot(f);
Y

FEIROEE ZIEE L WGEE. viso= A ¥ a v 2V 5 (FEiR0E S 2D -5

DHHIZIEET 2).

XY PEEZLLVESE o= A 7Y a YRRV S,
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Vh £;
real [int]level = [0.0]; /] @mE 0 DESRDA
real [int]levels = -1.0:0.1:1.0; // -1 75 0.1 %|AT 1 ¥°T
plot(f, viso=level, wait=true, cmm="nodal line");
plot(f, viso=levels, value=true, wait=true, cmm="contour lines");
J
- 0,1] x [0,1] FOBIEL 22 — y* ZH< ~
mesh Th=square(20,20);
plot(Th,wait=1);
fespace Vh(Th,P1);
Vh u=x*x-y*y;
plot (u,wait=1);
- J
~ wait= T—RHEILT A0 50%2ay br—b ~
debug=true; // debug=1; T®H]
plot (f,wait=debug)
\_ J
s ps=7 7 A V% THiME & [[REIZ PostScript 7 7 4 4% ~
plot(f,ps="graph.eps");
\ J
- ,dim=3 T 3 ZULD KX R ~
plot(f,dim=3);
\_ _J
- ,fill=true THZE 3 ~
plot(f,fill=true);
N _J

B DL NV 0 OFESRER /20O, BREDPEEHEOPR IR 25— EBL 72,
0 DL DL AVOHFIH [—w,w] ZED DRNT Z & TREI[EEL 72,

real haba=0.0001;
real [int] viso=(-haba:haba:haba);

plot(u,viso=viso,fill=true,grey=true);
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10.1 F—R—FHh50ATYVR

- A—=n (A1) T3

— A—=LT7U T B

— R — LDIRFEZ TCITR S

a N7 MDORHDRKZZIZHEL T3
A N7 MDORHIDREZZEL TS
r V7L vTadb
f

v

?

NI —="BEDORTNE DD

help

[Enter] | XD 71w kA

[ESC] | 2574y 7 2%HL %
COWIEHEINTVWBEELIBDT, TIHEXLIRVE VIRV,
FH. ? BT oTAINULTERTRXW,

10.2 J570EBEIEEVGS

,dim=3 E WO FHH N LEIE, BUET —&2%2 7 7 A WMICH I LT, gnuplot TH
B3 5 FEPEID 5T\,

gnuplot W ZFHHT 2 XFITHF W2, THIRERETH W Poisson HIEK DG HE
I8 D il D Al AL )3

medit L WO AHULY 7 3 03H 220D Z LA, =2 T ILD@ED I L THED RN,

~
load "medit"
mesh Th=squqre(10,10, [2*x-1,2*y-1]);
fespace Vh(Th,P1);
Vh u=2-x*x-y*y;
medit ("mm" ,u);
J

10.3 & FIT: 1 EHEHDI ST

real[int] x(0.0:0.01:1.0);
real[int] y=x.*x;
plot([x,y],aspectratio=true);

10.4 plot() DA T3>
<=2 7D 7.1 §ir b,
o wait= MHEZRICFONYE 9 H

e nbiso= FEIRDELL

3http://nalab.mind.meiji.ac.jp/ mk/labo/howto/intro-gnuplot/node9.html
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nbarrow= FEitrD O EEL

viso= FERRD L UL (BLH)

£ill= 2D E S0 (T OFEERD, FEMEEFGHRMOMZED DT D)
value= SFEMRDE S DB ZRKRT 208 5 H
cmm= 7 4 ¥ R I FAN e FHZAD

bu=E/ 78 (HE)ICTT 5,

grey= 7 L — X7 —)VIZT %,

boundary= HERZH < 22 5 B

dim=2 £7X 3 (F 74—/ Mid 2)

bb= BoundingBox [[x1,y1],[x2,y2]]

ps= 1713 % PostScript 7 7 4 L DR

coef= RHIO K& X

18
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10.5 H>FIL-TOTS L

- testplot.edp
// testplot.edp -—- plot() DV ZIAT

/] Xy T2kl

int m=20;

mesh Th=square(m,m, [-1+2*x,-1+2%y]);
plot(Th,wait=1);

// [return] TXD @ v k
// p THEiOTa v b

// R <

// N TAREZHESES

// n THREZESES

// f TE®HORLODO0On/0ff
// 3 T2D/3D DYIHEZ

func real f(real x, real y)

{
/] 23t A R Z e ET B,
return 1.0;

3

func u=x*x-y*y;
func v=2x*xx*y;

// plot(£); // plot() & func ZHIEITZ 7\, HPHIEEDRVDTY 7% D,

fespace Vh(Th,P1);

Vh fh,uh,vh;

// th=f; // £O FRATERL

uh=u;

vh=v;

/] ZFER

plot(uh,wait=1); // plot() & fespace DA 7Y =7 MIWHETZ 3
plot(uh,vh,wait=1); // plot() X2 20DA 7Y =7 F Z[ERICHIE T %

// B
real [int] levels =-1.0:0.01:1.0;
plot(uh,dim=3,viso=levels,fill=true,wait=true);

/] X7 bV Z L
plot ([uh,vh] ,wait=1);

load "plotPDF" // without semicolon
plotPDF( "foobar", Th, uh);

20



11  int2d () O, int1d(,) O
12 g ZzERE L THLS

12.1 solve, problem

—ERFIERWEFHER X solve() THEXEZERT 2D L AKFICHNTL 21X
R,
~ poissonl.edp — solve T/EFKT % L [FAFFICRNTLE S ~

// poissonl.edp
//  Freefem++ poissonl.edp
border C(t=0,2*pi) {x=cos(t); y=sin(t);}
mesh Th = buildmesh(C(50));
fespace Vh(Th,P1);
Vh u,v;
func f=xxy;
solve Poisson(u,v,solver=LU) =
int2d (Th) (dx (u) *dx (v)+dy (u) *dy (v)) - int2d(Th) (fxv) + on(C,u=0);
plot(u);

e dx(), dy() IFZNZN 2, y TOWITERT,
EPE DT dxx ), dxy O, dyy) DX DT %,

e int2d(Th) &, Th DHEEHEROE ) (EMED) 2K T, int2d ) O FEHEES Z & 23
TZE 2%, 22D0H v aicE L RICIFHIREDH 2 X 5T, fliFLicHiElL TtEL<,

e int1d(Th,border) XHFRD S5 %5, border DET DFESD (HEFFET. T DOHE IIHRHE
97) %3 $, int1d(Th,borderl,border2) d X 5 IZTEEUED border HEETX 5, ¥
7> int1d(Th,labell,label2) D X 512, border DfLH DT label ZHEET 22 HT
X2, int1dO) ) HEEEEES 2N TX 3,

e +on(border,u=g) &5 +on(labell,label2,u=gall) ¥ 75> (+on(labell,u=gl)+on(label2,u=g2)
ETTELZEHAEE), NZ MUVEREDEEIX. +on(border,ul=gl,u2=g2) O X
IBEBDOAEAZEL LD TE S,

problem TEFRL THWT, BRTMIHLTHL 2 dHIK S, LI solve EIFLAY
FLCTH %,

21



~—— poisson2.edp — problem TERLTHVT, BPOMHEHL TR ————

// poisson2.edp
//  Freefem++ poisson2.edp
border C(t=0,2*pi) {x=cos(t); y=sin(t);}
mesh Th = buildmesh(C(50));
fespace Vh(Th,P1);
Vh u,v;
func f=xxy;
problem Poisson(u,v,solver=LU) =
int2d (Th) (dx (u) *dx (v)+dy (u) *dy (v)) - int2d(Th) (f*xv) + on(C,u=0);
Poisson;

plot(u);
\_

J

B2 IGER . MELFHEX 2 BED D 5 DT, problem DFHIZER
THd, HFAT v 7T E 1 XGEROFRBATINGILETH 2 DT, LU JRIZ—ERZ T
o THBIHIRWV, ROHITIX , init=i ITX>T, ZOHZDZHIFLTVE (i20DL
x721) init P false IC D, ZITHRWVWE ¥ init 1 true TH S, init & WHALIE A &

BT Z2DTL X9, )o

- heat.edp — problem TEFR L THEWT:

// heat.edp -—- IEATEMHETERGENR u_t=u_{xx}+u_{yyI+f ZME<
int i,m=100;

real Tmax=1, tau=0.01, t;

func f=1;

func gl1=0;

func g2=0;

func u0=sin(pi*x)*sin(pix*y);
mesh Th=square(m,m);
plot(Th,wait=true);

fespace Vh(Th,P1);

//
Vh u=u0,up,v;
problem heat(u,v,solver=UMFPACK,init=i)=

int2d (Th) (u*v/tau+dx (u) *dx (v) +dy (u) *dy (v) )

-int2d (Th) (f*v)

-int1d(Th,2,3) (g2*v)

-int2d (Th) (up*v/tau)

+on(1,4,u=gl);

for (i=0; i < Tmax/tau; i++) {

up=u;

t=(i+1)*tau;

heat;

// plot(u,cmm="t="+t,wait=0,ps="heat"+i+".ps");

plot(u,cmm="t="+t,wait=0) ;

}
plot(u,cmm="t="+t,wait=1,ps="heat.ps");
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12.2 varf, matrix ZFAWT. &EiL 1 XAFERZE-> THEL<

solve, problem Z{#5 &, #Hi. 1 KAENR Au= 2 TRIZV] e, LFTD LS5
L TCvarf ZHW2 & fREATH A, BAOBEHINRZ bv f 2318605, 25T 2008889
BODIEEST,

(Bx: ZoHOEHAZHATHT, KoL EAERMEZ#E 2 — F https://doc.
freefem.org/models/eigen-value-problems.html DHEHKR 2 X 512k o7z, )
- poisson3.edp ~

// poisson3.edp

//  Freefem++ poisson3.edp

border C(t=0,2%pi) {x=cos(t); y=sin(t);}
mesh Th = buildmesh(C(50));

fespace Vh(Th,P1);

Vh u,v;

func f=xx*y;

varf a(u,v)= int2d(Th) (dx(u)*dx(v)+dy(u)*dy(v)) + on(C,u=0);
matrix A=a(Vh,Vh);

varf L(unused,v) = int2d(Th) (f*v) + on(C,unused=0);
Vh F; F[] = L(0,Vh);

ull=A"-1xF[];

plot(uw);

ZOT7a I ATIEFIE Vh DI L, KO XSIIEFNICLTH BUW,

real [int] F=L(0,Vh);
ul]l = A™-1 * F;

b9 1202 HIFTEL, HDEIRLTLE 952, 18D 7B F A poisson-kikuchi.edp
Z. matrix ZHHT 2 L5 CEFZFEL TAS,
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https://doc.freefem.org/models/eigen-value-problems.html
https://doc.freefem.org/models/eigen-value-problems.html

~ poisson-kikuchi-matrix.edp ~

// poisson-kikuchi.edp
// https://m-katsurada.sakura.ne.jp/program/fem/poisson-kikuchi.edp

/] FHOCHE, AREREMS, YA > 24t

int Gammal=1, Gamma2=2;

border GammalO(t=0,1) { x=0; y=1-t; label=Gammal;
border Gammall(t=0,1) { x=t; y=0; label=Gammal;
border Gamma20(t=0,1) { x=1; y=t; label=Gamma?2;
border Gamma21(t=0,1) { x=1-t; y=1; label=Gamma2;
int m=10;

mesh Th = buildmesh(Gammal0(m)+Gammall (m)+Gamma20 (m)+Gamma21(m)) ;
plot(Th,wait=true,ps="Th.eps");

savemesh(Th, "Th.msh") ;

fespace Vh(Th,P1);

Vh u,v;

func f=1;

T SR

func g1=0;
func g2=0;

varf a(u,v)=int2d(Th) (dx(u)*dx(v)+dy(u)*dy(v)) + on(Gammal,u=gl);
matrix A=a(Vh,Vh);

varf L(unused,v)=-int2d(Th) (f*v)-int1d(Th,Gamma2) (g2*v) ;
Vh F;
F[] = L(0,Vh);

ull=A"-1xF[];

plot(u,wait=1,ps="poisson-kikuchi.eps");

//3 XIT X
//real [int] levels =0.0:0.01:1.0;
//plot(u,dim=3,viso=levels,fill=true,wait=true);

\_ J
EEIC Y S WHEINT 1 XFBEREZBNTVWED, DFL ZeAHRTHERATH 3,

A I XITRRDY A= LT, ROEIRIOBDH S, D TH5H, HiEl
UMFPACK ZfH5 D/ZZ 572, £5W0I X5 IZMEWIIT 200 RSASZRW (il4 DGR
BlEDLNZBDHEDT, —IMIEERI D2 DETNE, EEBIZESWHEBFEOTRTES S
Z R0 OHIWr D R0,

24



solver= R E 3 5175
UMFPACK | multi-frontal LU | B#

CG CGi£ B, IEAEXTFR

LU skyline, FEXTHR
Crout Crout £ skyline, ¥fFR
Cholesky Cholesky £ skyline, X#5, IEfE
GMRES GMRES 7% BR

sparsesolver B

JRIGIETIE, eps=c TEILAIZIEET 2, ¢ >0 DL ElZ

9
Ar —b|| < ———
Mo =0l < Tz, =3
e< 0D EIZ
Az —b]| < [e].
13 convect()
(HEfH)
4 N
border C(t=0, 2xpi) { x=cos(t); y=sin(t); }
mesh Th = buildmesh(C(100));
fespace Uh(Th,P1);
Uh cold, c = exp(-10%((x-0.3)"2+(y-0.3)72));
real dt = 0.17,t=0;
Uh ul =y, u2 = -x;
for (int m=0; m<2xpi/dt ; m++) {
t += dt;
cold=c;
c=convect ([ul,u2],-dt,cold);
plot(c,cmm=" t="+t + ", min=" + c[].min + ", max=" + c[].max, dim=3);
}
\_ /

14 771 JLAHA ofstream(), ifstream()
=270 §4.11 WFFLWVEAD D 25, IEFICHETH S (L W),
e ofstream ZM# (7 7 A VAT ;
o ofstream A% (7 7 A VLTS, append);

o ifstream B (7 7 A VHXFH) ;

=27 ADFITIE, Hva {} TLL>T7uy 7 %E>T, ZOHTEHEESLT
Wb, 7Ry Z2RTBEZIZT7AADB 7B —XZNDLWND 2 TH5 (HTTDHEZ.
EEXHLDTETTE2OIR), BRAIFE B NE, [P BRVADRZ VAL 2RV,
EH, T LPERTRICZ R —XSNBEATEAIITE,

& 2055, £3. [BFT: gnuplot TR 12720,

‘http://nalab.mind.meiji.ac.jp/ mk/labo/text/welcome-to-freefem/node6.html
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e 7’0 27" 7 Lfl: BiharmonicEigenvalues4.edp ~

// BiharmonicEigenvalues4.edp
// 2012/8/2

load "Morley"
verbosity=1;
int i,NN;

cout << "input N: ";
cin >> NN;
cout << "N=" << NN << endl;

real sigma=0.3;

mesh Th=square(NN,NN);
fespace Vh(Th, P2Morley);
Vh [u,ux,uyl, [v,vx,vy]l;

macro lap2(u,v) ((dxx(u)+dyy(u))*(dxx(v)+dyy(v))) // EOM
varf aa([u,ux,uy], [v,vx,vyl) = int2d(Th)
(1ap2(u,v)-(1-sigma)* (dxx (u) *dyy (v) +dyy (u) *dxx (v) -2. 0*dxy (u) *dxy (v) )) ;

varf bb([u,ux,uy], [v,vx,vy]l) = int2d(Th) (u*v);

matrix A=aa(Vh,Vh,solver=UMFPACK) ;
matrix B=bb(Vh,Vh,solver=UMFPACK) ;

int nev=40;
reall[int] ev(nev); // Stockage des valeurs propres
Vh[int] [eVu,eVux,eVuy] (nev); // Stockage des vecteurs propres

int k=EigenValue(A,B,sym=true,value=ev,vector=eVu,tol=1e-10,maxit=0,ncv=0);

{
ofstream f("BiharmonicEigenvalues-" + NN + ".txt");
f.precision(15);
for (i = 0; i < nev; i++) {
f << ev[i] << endl;
}
}

for (i=0;i<nev;i++) {
cout << ev[i] << endl;
// plot(eVulil, [eVux[i],eVuy[i]],nbiso=64,fill=true,wait=true);
plot(eVu[i] ,nbiso=64,fill=true,wait=true);

}

\§ J
ZDOPITIX £.precision(15); TRRNTEZFEEL TV 5,
cout D& ZFL[EL XDIZ, f.scientific;, f.fixed;, f.showbase;, f.noshowbase;, f.showpos;,

f.noshowpos;, f.default; R EDMEZR 2 (C++ ZH > TOWIIERIFEBRIEKLTHA5),

14.1 BREZREMEDOT (BEH) ORBDOALHSH

FIRERZEM vh OB u ITEHHREINT VI T —XZ2 T 74V (7 74 V% “u.dat” &
T 3) ITHIT 5123,
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/
mesh Th;

fespace Vh(Th, fA[%?);
Vh u;

savemesh(Th, "Th.msh") ;
ofstream f("u.dat");

f << ull;

55, Xvar—X Th bRELTELL I 2ENTIT,
e Tl

mesh Th=readmesh("Th.msh");
fespace Vh(Th, A[2?);

Vh u;

ifstream f("output.dat");

f > ul];

2 3TAUXRW,

//// BROEFR BAM), WHhWwAIEDMR X
border Gamma(t=0,2*pi) { x=cos(t); y=sin(t); 7
/! ZABERDE AR 5% 50 127E])
mesh Th = buildmesh(Gamma(50)) ;
savemesh (Th, "poisson.msh");
plot(Th,wait=1,ps="poisson-mesh.eps");
// BRERZEMNE P (KW 1 X2 H) EHHE
fespace Vh(Th,P1);
Vh u,v;
// Poisson HRER -Au=f OFHU
func £ = xxy;
/! BIERZ % X €
real start = clock();
// REEZ <
solve Poisson(u,v)
= int2d(Th) (dx (u) *dx (v)+dy (u) *dy (v) ) -int2d (Th) (f*v)
+on (Gamma ,u=0) ;

// AL

plot(u,ps="poisson.eps");

ofstream f("poisson.dat");

f << ul]l;
// FHEEHEZ FRR
\\cout << " CPU time= " << clock() - start << endl;
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mesh Th=readmesh("poisson.msh");
fespace Vh(Th,P1);
Vh u;

ifstream f("poisson.dat");
f > ul];

plot(u,ps="poisson2.eps");

15 BHES

FreeFem++TOREUERICIZ 2D 2 (BHTDDVT WL DD Y S D),
BASIC %> T\ b, DEF XX TERT % B S RETERICEIT VNS, E WS Z
ETEDLLZDH LOUKRVARRITE

15.1 R? (OEPRES) TEEIN-2ZTHEK f(v,y) Z11TT
func HHil=x £ y DR; L WIOBTERT %,

func f=x+2xy;
func chi=(-2 < x) * (x < -1) * (-3 <y) * (y < 3);

I x, y BEEE WS 2 RDD FARTVRVWDTELRW K S IZ),

FMREMHT 2 Z e THEDTIRHKS Z L ITHEET %,

25 LTERLLBERE. 99BLDF (int2d O, int1d() 2> +on() DA v aN) T, %
B (£ &2 ch) THEL T, fxv &2 u=chi; &2 L THZ %,

15.2 Wbk S EEDEE

func real f(real x, real y) )
{
if (x<y)
return Xx;
else
return y,
k} J

ZOVWHIBEBIEEED T n 7T <=l o Thhhe3Tw, flzXsEERotoic (1
TRIBD X 512) £xv DX D WWEHEMEZ RV, ZORDDIZ £(x,y)*v T 2LEDD 5,
[FERIZ. KD LS L THBREREMOEBICKAT N TE S,
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fespace(Th,P1) Vh;
Vh ff;
ff=f(x,y);

HBHWVIE

fespace(Th,P2) Vh2;
Vh2 ff;
ff=f(x,y);

J
ZOLTRALZLDDIX (K DHITH %2 fespace TH S Vh, Vh2 OEEZDT) fil 21X
plot() THiE L7zb, 59EXDHFD int2d(), int1d() OH v aN=L, +on() DA v aNT
iz %,

plot(ff, wait=1);

. int1d(Th,Gammal) (ff*xv) ...
. +on(Gamma2,u=ff)...

Hord intld() X +on() OHF T, BEHR EOME LD EICR SR VWDT, ff ITRAL
TES DIEFANAANHZ LWV D LRV, plot(ff) WFERDLED 51T,

16  EFUELE

Aty XY A AR —
randinit ()
randint32(), randint31(), randreall (), randreal2(), randreal3(), randres53()

17 ARGV

C R Ct++ ZHIoTWVWB N/ 125 arge, argv[] IZHY T % ARGV 23D 5,

ARGV.n 2% argc DIXH DT %, F72. ARGV[] 2% argv[] DD DT %, 7272 L ARGV [0]
¥ FreeFem++ 70275 L ZFETLTWE 707 T LDA4H] (FreeFem++ TH B Z L HEW),
mytest.edp

int i;
for (i=0; i< ARGV.n; i++)
cout << 1 << " " << ARGV[i] << endl;

WS Fu T L mytest.edp BH D & X

[[katsurada—no—MacBook—Air:”/work] mkY, FreeFem++ mytest.edp two 3 yon ]

L3dk

29



O FreeFem++
1 mytest.edp
2 two

33

4 yon
N /

WO N ERS,
ARGV [n] 1Z string TH 5753, BUEIZZIT 2121F. atoi(), atof ) ZHZIXR,

int n;

real mu;

n = atoi(ARGV[2]);
mu = atof (ARGV[3]);

F T ay -H e h OMTIE getARGV(,) THIK %,

include "getARGV.idp";

int n=getARGV("-n", 10);

DFD -n 20 D XSO RIEELHFKT, 2 n ITRADLHEK S, FBEDED - 725E1F 10 2
FI74—IL MEY LT ZH n ITfRAZXN S,

18 %jith [4] @D Poisson HIENDHIEZ #E<

Zgih [4] 12H > TW % Poisson 2D HIlE

(1) —Au=f in{,

(2) u=g; inlYy,

(3) o T
on

(7z72L. ©=1(0,1) x (0,1), 'y = {0} x [0,1] U [0,1] x {0}, Ty = {1} x (0,1] U (0,1] x {1},
f=1,g=0,go=0) % FreeFem++ ZHWTHL & ¥ 57250,
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~ kikuchi-poisson.edp ~

// kikuchi-poisson.edp
int Gammal=1, Gamma2=2;

border GammalO(t=0,1) { x=0; y=1-t; label=Gammal; }
border Gammall(t=0,1) { x=t; y=0; label=Gammal; }
border Gamma20(t=0,1) { x=1; y=t; label=Gamma2; }
border Gamma21(t=0,1) { x=1-t; y=1; label=Gamma2; }

int m=10;
mesh Th = buildmesh(GammalO(m)+Gammall (m)+Gamma20 (m)+Gamma21(m)) ;
plot(Th, wait=1,ps="Th.eps");
savemesh(Th,"Th.msh"); // optional
fespace Vh(Th,P1);
Vh u,v;
func f=1;
func gl1=0;
func g2=0;
solve Poisson(u,v) =
int2d (Th) (dx (u) *dx (v) +dy (uw) *dy (v))
-int2d (Th) (£*v)
-int1d(Th,Gamma2) (g2*v)
+on(Gammal,u=gl);
plot(u,ps="contour.eps");

/

M [FUCREZ square) 2o THEL 7077 A 2ENE & (25 3 % L EDAR L [
C=AEnENczs ?),

square TX v ¥ adE L7z &, Told, H0OH, LD, EDiHIZ 1,2, 3,4 205 IR
IO ZEDBKERKRA Y M TH B,
- poisson-kikuchi-square.edp ~

// poisson-kikuchi-square.edp
int m=10;
mesh Th = square(m,m);
plot(Th, wait=1,ps="Th-square.eps");
savemesh (Th,"Th-square.msh"); // optional
fespace Vh(Th,P1);
Vh u,v;
func f=1;
func gl1=0;
func g2=0;
solve Poisson(u,v) =
int2d (Th) (dx (u) *dx (v) +dy (u) *dy (v) )
-int2d (Th) (£*v)
-int1d(Th,2,3) (g2*v) // Gamma20,Gamma2l
+on(1,4,u=gl); // on(GammalO,Gammall,u=gl)
plot(u,ps="contour.eps");

A CH+4+DRMU—LAHN

FreeFem++ O AHIIE, C++ DA MU —LARADOHEEEICR STV S (HlTwaiThe
L TERV, BLIZTIUIRVDIZ, ).
ZZTIE C++ DR MY — A AHHEBED K F 227230 21T 5,

A1l BEAN cin, BEHT cout, BEITS—HT cerr
CH++DY =R+ AT ITLATRDEICLTH S ERET %,
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6: square() ZHW/zX v > 2578

#include <iostream> // C®D <stdio.h> IZMHYT 2 K5 KREHK
#include <iomanip> // setprecision() SFIZHE
using namespace std;// T 9 L7R\W& std::cin, std::cout, std::cerr &F %40

£

WEIL, BHEANTHRD X —R— ¥ oD AN, BEHRNIHR (X — 3 FL) OBHEN
DXFHI, LS —HD B HARDEIADXFH ], 12T 6hTwad (AR
XAV MT, BELL7 7 ANHESDITE D TES),

EVHAT. CEHEDOTU T T LD printf () 25D DIT cout << K, scanf ) %1
SO DIT cin >> B 2S5, LHZ 5,

double a, b;

cout << "Hello, world" << endl; // endl Z2RfT \n TH 3,

cout << "Please input two numbers: ";

cin >> a >> b;

cout << "a+b=" << a + b << ", a-b=" << a - b << ", a¥b=" << a *x b
<< ", a/b=" << a / b << endl;

A2 HEDENIEE

E3ED printf () TOERIEE "%4ad", "%7.2f", "%20.15e", "%25.15g" &, C++ TfH
IDEDHELDHB I EEHD D,

o THDIEEIX << setw(HTH) TITH. ZAUIRD T 4 — L FIZULLEEL RV (BDERS
FEEFEE S 2),

o FFHI/INERE D/ NERLIT DMTELDIEER << setprecision(MTH) TI1T9,

o FEVNMIRECEENMUAEATOHNDIEER, << fixed TIT 5,
(CBFED % ITHY)

o FIYNEEECCIREOVA TOMA DIFEI, << scientific TF 5.
(CHHD e A1)
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o HHVNERETT 7+ — N MEXTOH N DIEEIRX. << defaultfloat TIT D,
(C EFED g 1H)

// testfloat.cpp ——- F Y AREHE (FHEEREL 7RG Koo
#include <iostream>

#include <iomanip>

#include <cmath>

using namespace std;

int main(void)
{
double pi, NA;
pi = 4.0 *x atan(1.0);
NA = 6.022e+23;
cout << setprecision(15); //double & 10 16 H75572D T, cout.precision(15); b
)
cout << fixed;
cout << "J=" << setw(20) << pi << ", NA=" << setw(20) << NA
<< ", T Na=" << setw(20) << pi * NA << endl; // %20.15f tHY
cout << scientific;
cout << "J=" << setw(24) << pi << ", NA=" << setw(24) << NA
<< ", T Na=" << setw(24) << pi * NA << endl; // %24.15e 14
cout << defaultfloat;
cout << "J=" << setw(20) << pi << ", NA=" << setw(20) << NA
<< ", T Na=" << setw(20) << pi * NA << endl; // %20.15g HH4
}

(FATLCTHB L a05, EALHELL--)
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A2.1 ABI77AILEDARAH

// sintable.cpp ——— 025 90 L L TD sin DK sin.txt Z1E2
#include <iostream>

#include <fstream>

#include <iomanip>

#include <cmath>

using namespace std;

int main(void)
{
int n=90;
double x, dx, pi;
pi = 4.0 * atan(1.0);
dx = (pi / 2) / n;
{
ofstream out("sin.txt");
out << fixed << setprecision(15); // %.15f
for (int i = 0; i <= n; i++)
out << setw(3) << i << setw(20) << sin(i * dx) << endl;
Y/ Tav i RRGEBe T AN IR —I D
return O;

3
N J

B FreeFem+—+-nw — /Ny FUNIEREI D (figlut ZMEE%E L)
FreeFem-+-+

FreeFem++ T plot () ZFHW5 &, figlut £S5 7077 AZMUH LTI Z 7 4w 27 AHHiH
PMTbh s, figlit lF2—F =2 ESC ¥—%2X A 7322 TIELDTHKT T 5., FreeFem++
& figlut DT T2 L THRHDO, EWVWOIHRRIZR > TWEzD, Ny FIUHE (FlZIX> =z - R
7V 75 FreeFem++ ZHEEI T 2) TlE, FreeFem++ 7R 77 AT TERWZ &I
2%

ZD &2 RGE. FreeFem++ DfUH D IT FreeFem++-nw 25 & 5 £ {7 2 & 23dh %,
ZHUX FreeFem++ 7’0277 AH1Z plot() 23D - TH., flglut IFMFENH X, ps="7 7 )L
G BB o 7=REZ, PostScript 7 7 A VDIEIZ T 21T 5,

-nw (& no window (V 4 ¥ FU R H I W) W ERD 7R ?

C MPIX/N—2 3y
MacOS X 10.6, 10.7 IZ® LT, Zh2h

e http://www.1ljll.math.upmc.fr/~hecht/ftp/FF-conf/InstallMac10.6.html

e http://www.1ljll.math.upmc.fr/~hecht/ftp/FF-conf/InstallMac10.7.html
A YA b= VIEBRHEWTH %,
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R 2012/10/6, FEIEKIC Frederic Hecht 235 T & T, MPI W5 N— a Y OFHH& 7 E
LT N, o NDFE#EP S MacBook T FreeFem++ D3 > o34 L% LT\ (B7RA
12 Mac T Windows H®D FreeFem++ % 3 > %A )L L TWE L),

D Changelog

FEUIE RO EHE L Z i,
o (2012/7/1) —RFEH~Y =2 7L ZHA TS Btk ZFAIED 2,
o (2012/7/3) BHET R AR DIZE T, ZDRD I D7 7 A V2T %,

e (2012/8/2) B DX I T T L% /E5TWT, ofstream, cin, f.precision(15);
Fh, APV EDTNE, EDHATH I T LDETZDOXEITH
DAL,

e (2012/11/30) MPI fRiICDOWTDfEHREZH <,

e (2012/11/30) AIRERZEROTEZR T ERDH 5 L =, HEBNOEEDRIIBIT 2H%
ML CEHRELTINS (EFTT) 2 2HFZET,

e (2012/11/30) 7 7R 7V —BAICEL Z & I1Z L7z,
e (2015/2/14) X v ¥ 2 DFHZE VN TWARN 572D T, [5] 226F->THKS (D LINE),

e (2015/5/15) string ZFUEICERLL K5 & LTIEE %, atoi(), atof ) B o7z T
WODR=aT7 A RTH, 2y PE2RBLTHTDOHR N, I IRXDPRARVDN,

o AMRERZEMOZERD AN, * 7Y =7 MARIIET,

e (2021/12/13) 2020 4EE£1d COVID19 DX WT, BB R TA > 7~ >~ N&ER
PRBE L, 2021 EED THNHERE] WO ZDOANL T ) vy FIREEZLTWS, ZD7-
DIVE- T8 Z 26 SIBIM L 72,

SZ R

1]

RFE=, @ARE  ARERETESHR B — FreeFem++BEHEE 077 3 ¥
7" —, FITHIFR (2014), https://sites.google.com/a/comfos.org/comfos/ffempp &
WHHR—TF WWWHA b2 5. Maruzen eBook IZA > TWADT, https://elib.
maruzen.co.jp/elib/html/BookDetail/Id/3000018545 T7 7t AHIK 5.

Suzuki, A.: Finite element programming by FreeFem++ —intermediate course, HZAG
RBEFRER TRERICBT 208 R0y 7 by =278 39— [FreeFem++ 12
F2AMERT0 75307 — HlER —1 (2016/2/11-12) OB ER T, https://
www.1j11.math.upmc.fr/~suzukia/FreeFempp-tutorial-JSIAM2016/ 2 H AFTE 3
(2016).

Suzuki, A.: Finite element programming by FreeFem++ —advanced course, HZAGHZIH
r TERICEB 2)0HEH) RS20y 7 v 27231 F— [FreeFem++ 12Xk 2 FH
REZT0rF5 07 — e —1 (2016/6/4-5) OEAAERIT. https://www.1j11.

math.upmc.fr/~suzukia/FreeFempp-tutorial-JSIAM2016b/ 7> H AFT X 3 (2016).
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welcome-to-freefem/ (2007~).
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